



## О мужественном поступке Вани Крапивина из Северодвинска сегодня узнали воспитанники костромского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родничок»



Сегодня сотрудники следственного управления СК России по Костромской области встретилась с подшефными ребятами из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родничок» и провели для них Урок мужества.

9 декабря в России отмечается день Героев Отечества – особенный праздник, призванный отдать дань мужеству, самоотверженности, патриотическим качествам людей, по праву носящих это высокое звание.

Ребята узнали о мужественном поступке Ивана Крапивина из города Северодвинска.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

До трагедии 16-летний северодвинец Ваня Крапивин жил жизнью обычного ребенка, он, как и все, ходил в школу, имел свои интересы, у него были друзья. По словам близких, Ваня был очень отзывчивым и добрым мальчиком. Но случившаяся с ним трагедия отняла у нашего общества и страны еще одного героя, настоящего мужчину Ивана Крапивина. В тот страшный день сосед по квартире под воздействием алкоголя напал на Ванину мать в их квартире, он нанес ей 27 ножевых ранений. Ваня смог взять себя в руки и помешать преступнику, дал ему отпор, пытаясь защитить свою мать. За это преступник нанес Ване три сильных удара гантелью по голове. Мальчик получил очень серьезные травмы, которые практически перечеркнули его шансы на восстановление. Под присмотром ведущих медицинских специалистов он прожил еще полтора года, находясь в больнице. Четвертого декабря 2018 года его не стало. Мать Вани осталась жива. Несмотря на свой юный возраст, Ваня уже был большим человеком. Всем своим существом он хотел помешать жестокости, которая отражалась в его глазах в те страшные минуты. И он смог. Он сделал больше, чем может показаться. Ваня Крапивин – это не просто мальчик, теперь это символ настоящего мужчины, хранителя и защитника семьи.

Иван Крапивин посмертно награжден медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага».

## Изображения



10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1280071>